

7 0 ОКТ 45
Т Р У Д
МОСК

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В СВЕРДЛОВСКЕ

СВЕРДЛОВСК, 8 октября. (ТАСС). Оперой «Князь Игорь» открыл зимний сезон старейший на Урале Свердловский оперный театр имени Луначарского. В репертуаре театра оперы «Княжна Мэри», «Данси», балет «Каменный цветок» и другие.

В этом сезоне в Свердловске будут функционировать четыре театра, цирк и филармония. Для подготовки актеров здесь открыт театральный институт.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

- 7 ОКТ. 45

Свердловск

Газета

Театральная хроника

Свердловский театр оперы и балета имени А. В. Луначарского оперой Бородинна «Князь Игорь» вчера начал зимний сезон. Партию Игоря исполнял артист Щадин, Ярославны—Воробьева, Владимира—Зелюк, Галицкого—заслуженный артист РСФСР Новиков, Кончака—Юшков. Кончаковны—заслуженная артистка РСФСР Глазунова.